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Более половины россиян считают, что жизнь в
России после терактов не изменилась
Более 50% россиян считают, что существенных изменений в жизни России после терактов в августе-сентябре
2004г. не произошло.

По данным опроса, проведенного фондом "Общественное мнение", так считают 53% респондентов. С этим не
согласны 35% россиян - по их мнению, после терактов жизнь в РФ изменилась, стала другой. Затруднились
ответить на этот вопрос 12% опрошенных.

Отвечая на вопрос, что конкретно изменилось в стране после прошедших терактов, большинство участников
опроса отметило, что стало больше страха, нервозности, тревоги. Так считают 18% москвичей и 12% жителей
других регионов России. В то же время, 7% москвичей (6% жителей др. городов) считают, что укрепились
законность и порядок, 4% (3%) отмечают повышение бдительности, "люди стали более внимательными и
осторожными". 1-2% опрошенных считают, что теракты сплотили россиян, однако 1% участников опроса
полагают, что последние теракты ожесточили людей, усилилась межнациональная рознь. Среди жителей
Москвы такую точку зрения разделяют 4% опрошенных.

При этом 76% опрошенных отметили, что в их жизни после терактов ничего не изменилось. Мнение о том, что
после терактов изменилась внутренняя политика российских властей, разделяют 46% опрошенных, 33%
считают, что не изменилась, затруднились ответить 21% респондентов.

Опрос был проведен в октябре 2004г. в 100 населенных пунктах 44 областей, краев и республик России, 1500
респондентов. Дополнительный опрос населения Москвы - 600 респондентов. Статистическая погрешность не
превышает 3,6%.
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